
水と緑のネットワークウォーキングツアー 

「四谷の田園を行く」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２５年６月１７日（月） 

回答者  ２３名（参加者 ２４名） 

性 別  男 ６名  女 １２名  不明 ５名 

年 齢  ５０代 １名 ６０代 １１名 ７０代 １０名 ８０代 １名 

 

１ このイベントを何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          ２３名 

    チラシ              ０名 

    知人から聞いた          ０名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答有） 

    コースに興味           ８名 

    ウォーキングが好き       １３名 

    府中を知りたい         １２名 

    その他              ０名 

 

３ 距離（複数回答有） 

    長い               ３名 

    ちょうどよい          １９名 

    短い               ０名 

 

  時間（複数回答有） 

    長い               ２名 

    ちょうどよい          １８名 

    短い               １名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            ２１名 

    ふつう              １名 

    よくなかった           ０名 

 

５ 今後の企画 

    また参加したい         １６名 

    都合がつけば参加したい      ６名 

    参加したくない          ０名 



◆今回のウォーキングコースの良かった点 

 ・種々の花木を知れた。 

 ・ガイドが良かった。 

 ・植物の名前を良く知った。 

 ・緑道や公園など、今まで知らなかった場所を知れてよかったです。 

 ・のどかな田園風景。 

 ・府中の自然にふれたこと。 

 ・説明がとても良かった。花の名前由来など。 

 ・四谷の田畑の中を通り子供の頃を思い出した。 

 ・暑さでヘキエキ。田んぼ間近に見られて感動。 

 ・身近でもよく知らない草木の名前や特徴を知り興味深かったです。 

 ・いろいろな草花が見れた。自然が見れてとても良かった。 

 ・のどかな田のあぜ道、子供の頃が思い出されました。のどかなひとときを

有難うございました。府中の良さを知りました。 

 ・色々しらない草花の話がきけて良かった。 

 ・市川家の門。 

 ・ゆっくりあるけた。 

 ・植物の色々がわかった事。 

 

◆今回のウォーキングコースの悪かった点 

 ・トイレ休憩場所。 

 ・少し疲れた。 

 ・ 

 

◆今回のウォーキングツアーについて感想など 

 ・梅雨どき天気が心配でした。観察しながらおしゃべりしながら楽しかった

田園風景が最高。 

 ・暑いときは予定を変更する行程か、時間を（休み）良くとらなくては？ 

 ・これからも広報を見落とさないように見て参加したいと思います。 

 ・花木の説明を良くたのしかった。 

 ・田園風景の美しさを改めて感じました。水の流れる緑ゆたかな府中に住ん

で幸せと思います。今日は暑い中ありがとうございました。 

 ・先生の説明が面白く、とても楽しかったです。 

 ・自然のコース、水のコース 

 ・お天気に恵まれて良かったです。 


